

పెద్దపల్లి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ అరుణ శ్రీ

గోదావరిఖని, నవంబర్ 1, ప్రజాజ్యోతి

నిర్దేశించిన కాలవ్యవధిలో ప్రణాళికాబద్ధంగా సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే పూర్తి చేయాలని పెద్దపల్లి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) జె. అరుణ శ్రీ ఆదేశించారు. రామగుండం నగర పాలక సంస్థ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఆర్.జి-1, సింగరేణి కమ్యూనిటీ హాల్ లో ఎన్యూమరేటర్లకు, సూపర్ వైజర్లకు నిర్వహించిన శిక్షణా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అరుణ శ్రీ మాట్లాడుతూ ప్రణాళికా శాఖ నుండి జారీ చేసిన మార్గదర్శకాలను సరిచించిన సమగ్ర సర్వే ఫారమ్ నింపాలని అన్నారు. తమకు కేటాయించిన ఎన్యూమరేషన్ బ్లాక్ లోని అన్ని ఇళ్లను

మిగతా 2 లో... >



## ప్రజల భవిష్యత్తును నిర్ణయించేదే...

# కులగణన

సర్వే సక్సెస్ కు ప్రజలందరూ సహకరించాలి..

తప్పదు సమాచారం ఇస్తే కలిసే చర్యలకు సిఫారుసు చేస్తాం..

బాధ్యులపై సీరియస్ యాక్షన్ ఎవరు మిస్ కావద్దు..

ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్నది..

ప్రజల ఆశలను బీసీ కమిషన్ వమ్ము చేయదు..

ఎవరి ఒత్తిడికి తలొగ్గదు..

ఉన్నది ఉన్నట్లు ప్రభుత్వానికి రిపోర్ట్ ఇస్తాం..

క్షేత్రస్థాయి పరిస్థితులను ఆధారంగా నిర్ణయాలు ఉంటాయి..

బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ గోపిశెట్టి నిరంజన్

వివిధ అంశాలపై బీసీ కమిషన్ చైర్మన్, సభ్యులు బహిరంగ విచారణ

ఓపిగ్గా విన్నవాలను స్వీకరించిన బృందం సభ్యులు

ప్రజాజ్యోతి, కరీంనగర్ బ్యూరో:

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా నవంబర్ 6 నుంచి చేపడుతున్న కులగణన సమగ్ర కుటుంబ సర్వే ప్రజల భవిష్యత్తును నిర్ణయిస్తుందని బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ గోపిశెట్టి నిరంజన్ వెల్లడించారు. ఇది బృహత్తర కార్యక్రమాన్ని ఇందులో ఎవరు మిస్ కాకుండా పాల్గొనాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ ఆడిటోరియంలో శుక్రవారం బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ గోపిశెట్టి నిరంజన్, సభ్యులు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో స్థానిక సంస్థల వారీగా కల్పించాల్సిన రిజర్వేషన్ల దామాషాను ఖరారు చేసే చేసే అంశంపై కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లా పరిధిలో బహిరంగ విచారణ నిర్వహించారు. 10 గంటల నుంచి 7 గంటల వరకు వివిధ బీసీ కుల సంఘాలు, ప్రజాప్రతినిధులు, ప్రజల నుంచి విజ్ఞప్తులు స్వీకరించారు. వారి సమస్యలను ఓపిగ్గా చైర్మన్ తో పాటు సభ్యులు ఆలకించారు. దాదాపు 9 గంటల పాటు ఓపిగ్గా అందరి నుంచి విన్నవాలను అందుకున్నారు. సాయంత్రం బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ నిరంజన్ సభ్యులతో కలిసి విలేజ్ రుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇప్పుడు సమగ్ర కుటుంబ సర్వే మిస్ అయితే మళ్ళీ ఎప్పుడు జరుగుతుందో తెలియదని, రాష్ట్రంలో ఏ కులాల వారు ఎంతమంది ఉన్నారో బీసీలు ఓసీలు, ఎస్సీ ఎస్టీలు మైనార్టీలు సంచార జాతులు ఎంతమంది ఉన్నారో ఈ సర్వే ద్వారా వెళ్లడవుతుందని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో రాష్ట్రంలో ప్రజల ఆర్థిక, సామాజిక పరిస్థితిని

మిగతా 2 లో... >



అక్రమంగా ఇసుకను తోడెస్తున్న...

## ఇసుకాగురులు

- వామ్మో నాగులపేట వాగులో ఇసుక తోడెళ్లు

- భావితరాలకు ఇసుకంటుందా..?

- అడుగంటుతున్న భూగర్భ జలాలు

- ఇంకెన్నాళ్లు ఇసుక తోడెళ్ళ ఆగడాలు

- ఇసుక రీచ్ ఏర్పాటు చేయడంలో అధికారులు విఫలం

కోరుట్ల, నవంబర్ 1, ప్రజాజ్యోతి

వాగు పరివాహక ప్రాంతాలలో అధికంగా నీరు ప్రవహిస్తున్నప్పటికీ ఇసుకను రులు మాత్రం తమ అక్రమ దందాను కొనసాగిస్తున్న తంతు మండలంలో చర్య నీయంసంగ మారింది. కోరుట్ల మండలంలోని నాగులపేట గ్రామం వాగు నుండి ట్యాక్టర్ ద్వారా అక్రమంగా తోడుతున్నారు. ఇసుక మాఫియా ఆగడాలు అదుపు లేకుండా ఇప్పటికీ రాజ్యాంగా వ్యవహారీక ప్రభుత్వ ఆదాయానికి గండి కొడుతున్న అక్షలు దండుకుంటున్నారు. ఇసుక రీచ్ ఏర్పాటు చేసే ప్రభుత్వ ఆదాయానికి ఖజానా వెళ్తుందని పలువురు బహిరంగంగానే మాట్లాడుతున్నారు. ఇంకెన్నాళ్లు ఈ ఇసుక తోడెళ్ళ ఆగడాలు అడ్డుకట్ట వెయ్యకపోతే భావితరాలకు అనేక రకాల సమస్యలు తలెత్తుతాయని ఎద్దేవ చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే వచ్చినట్లుగా పగలు దంపులుగా ఏర్పాటు చేసుకొని రాత్రి సమయాల్లో తరలిస్తూ సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్వం దించి ఇసుక మాఫియాకు అడ్డుకొని వాగులు కోతకు గురికాకుండా భూగర్భ జలాలను కాపాడాలని మైనింగ్, రెవెన్యూ అధికారులను గ్రామ ప్రజలు కోరుతున్నారు.

## తూర్పార పట్టిన ధాన్యాన్ని మాత్రమే కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకురావాలి..



ధాన్యాన్ని తూకం వేసి మిల్లులకు తరలించాలి...

కొనుగోలు కేంద్రాల సందర్శనలో అడిషనల్ కలెక్టర్ కిరణ్ కుమార్...

ధాన్యం కుప్పలు పోసి 20 రోజులైన తూకం వేయడం లేదని అధికారులను ప్రశ్నించిన రైతులు..

2 లో... >

# గుట్టుగా... పైనాన్స్ దండా..

2 లో..

10 శాతం వడ్డీ వసూలు అప్పలు చెల్లించలేక పారిపోతున్న బాధితులు అప్ప చెల్లించకుంటే తాకట్టు పెట్టిన వస్తువు జప్తు

సామాన్య, మధ్య తరగతి ప్రజల అవసరాలను ఆసరా చేసుకున్న కొంత మంది వడ్డీ వ్యాపారులు అధిక వడ్డీలు వసూలు చేస్తూ సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు. బంగారు అభరణాలు, మోబైల్ ఫోన్స్, ద్వీచక్ర వాహనాలను తాకట్టు పెట్టుకొని డబ్బులను అప్పగా ఇస్తు అధిక వడ్డీలను బాదుతున్నారు. గతంలో అధికారులు ఫైనా ఫైనాన్స్ లపై దాడులు చేయడంతో కొన్ని రోజులు స్తబ్ధంగా ఉండి చాపకింద నీరులా మారి వ్యాపారాన్ని మళ్ళీ మొదలుపెట్టారు.



♦ మజిలీ బాద్, ప్రజాజ్యోతి







# 5లక్షల విలువ చేసే కాపర్ వైర్ దొంగిలించిన ముఠా అరెస్ట్.

**500కిలోల రైల్వే శాఖ కాపర్ వైరు కాజేసిన దొంగలు**  
**48గంటల్లోకేసు ఛేదించిన జమ్మికుంట పోలీసులు**  
**అభినందించిన పట్టణ సీబి వరగంటి రవి**

**జమ్మికుంట, నవంబర్ 1, ప్రజాజ్యోతి:**

రైల్వే శాఖకి చెందిన 500 కిలోల కాపర్ వైర్ ని కాజేసిన దొంగల ముఠాని 48 గంటల్లో పట్టుకొని అరెస్టు చేసిన జమ్మికుంట పట్టణ సీబి వర గంటి రవి తెలిపారు.. జమ్మికుంట పట్టణంలోని స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో శుక్రవారం ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశంలో పట్టణ సీబి వరగంటి రవి మాట్లాడుతూ రైల్వే శాఖ లో 25000 మెగావాట్స్ విద్యుత్ లైన్స్ వేసే కాపర్ వైర్లని జయంత్ ఇన్స్ట్రూమెంట్ కంపెనీ పాత విద్యుత్ వైర్లను తొలగిస్తూ కొత్త వైర్లను వేసే క్రమంలో తీసివేసిన కాపర్ వైర్లని నిల్వ చేయడానికి జమ్మికుంట మున్సిపల్ పరిధిలోని దుర్గా కాలనీలో ఉన్న కాంట్రాక్టర్ గోదాం లో నిల్వ ఉంచిన సుమారు



5లక్షల విలువ చేసే కాపర్ వైర్ ను అక్టోబర్ 29న గోదాం షేటర్ తాళాలు పగల కొట్టి కాపర్ వైర్ సుమారు 500 కేజీల కాపర్ వైర్ దొంగతనం జరిగి నట్లు గోదాం ఇంచార్జ్ జగదీష్ దాస్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేయగా జమ్మికుంట నుండి హైదరాబాద్ కు వెళ్లే మార్గము ధ్యంలో ఉన్న టోల్ ప్లాజాల వద్ద సీసీ కెమెరాలు పరిశీలించగా అనుమానా స్పద స్థితిలో ఓ అటో, బులోరా వాహనం ప్రయాణించినట్లు గుర్తించ మని తెలిపారు.. రాత్రి పోలీసులు పెట్రోలింగ్ చేస్తున్న క్రమంలో సీసీ కెమెరాలలో అనుమానాస్పదంగా కని

పించిన అటో జమ్మికుంట పట్టణంలో కనిపించగా అనుమానం వచ్చి వాహనం తనిఖీ చేయగా అటోలో రైల్వే శాఖకు చెందిన కాపర్ వైర్ కనిపించి దని, ఇంతలో బాలు తన వాహనంలో పరారు అయ్యాడని, దొరికిన అటో డ్రైవర్ బండాపతి సందీప్ ని పోలీస్ స్టేషన్ కి తరలించి విచారించగా అక్టోబర్ 29న హైదరాబాద్ కి బులోరా వాహనం డ్రైవర్ బాలు తో కలిసి అటో డ్రైవర్ బండాపతి సందీప్ 21 సంవత్స రాలు హైదరాబాద్ నుండి 8 మంది మహిళా కూలీలను వెంట తీసుకొని జమ్మికుంట పట్టణంలోని దుర్గా కాల నీలో గోదాం షేటర్ తాళాలు పగల

కొట్టి కాపర్ వైర్ దొంగతనం చేసి అటో, బులోరా వాహనాలలో కాపర్ వైర్ తర లించి కీసర మండలం నాగారం గ్రామానికి చెందిన హేమ కనకయ్య అనే వ్యక్తికి 400కిలోల కాపర్ వైరు విక్రయించినట్లు తెలిపారు.. దొంగ తనం చేసిన రోజున 500 కిలోల వైర్ లో 100కిలోల వైర్ జమ్మికుంట పట్టణం నుండి వెళ్లే క్రమంలో మూళ్ళ పొదల్లో పడేసి మళ్ళీ ఆ మిగిలిన వైరుని తీసుకెళ్లడానికి బుధవారం రాత్రి వచ్చి తీసుకెళ్తుండగా పోలీసులకు దొరుక మని చెప్పినట్లు తెలిపారు.. దొంగిలించిన రైల్వే కాపర్ వైరు అని తెలిసికొను గోలు చేసిన కీసర మండలం నాగారం గ్రామానికి చెందిన హేమా కనకయ్య అనే వ్యక్తిని గురువారం అరెస్ట్ చేసమని తెలిపారు.. పరారీలో ఉన్న బాలుని ఇతర 8 మంది మహిళలను త్వరలో పట్టుకొని విచారిస్తామని అన్నారు.. రైల్వే కాపర్ వైర్ దొంగిలించిన 48 గంటల్లో కప్పపడి కేసు ఛేదించిన జమ్మికుంట పట్టణ ఎస్ఐ అరోగ్యం, హెడ్ కానిస్టేబుల్ మోహన్, సదయ్య, సంపత్, కానిస్టేబుల్ వేణు మిగతా సిబ్బందిని పట్టణ సీబి వర గంటి రవి అభినందించారు...

# కారుణ్య నియామకాల అభ్యర్థులకు త్వరలోనే తీపి కబురు

**సమస్యను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్తా...**  
**గత ప్రభుత్వంలో అన్యాయం జరిగిన మాట వాస్తవమే...**  
**టీఎన్టీవోస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మారం జగదీశ్వర్**  
**ప్రజాజ్యోతి కరీంనగర్ బ్యూరో:**

జిల్లా పరిషత్ కారుణ్య నియామక అభ్యర్థులకు గత ప్రభుత్వంలో అన్యాయం జరి గిందని, వారందరికీ సత్వర న్యాయం జరిగే దిశగా సమస్యను మంత్రులు దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు, పొన్నం ప్రభాకర్ దృష్టికి తీసుకు వెళ్తానని టీఎన్టీవోస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మారం జగదీశ్వర్ హామీ ఇచ్చారు. కరీంనగర్ లోని టీఎన్టీవోస్ భవన్ లో దారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో జెడ్పీ కారుణ్య నియామక అభ్యర్థులు టీఎన్టీవోస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మారం జగదీశ్వర్ ను శుక్రవారం కలిశారు. త్వరలో జరిగే క్యాబినెట్ సమావేశ ఎజెండాలో, జడ్పీ కారుణ్య నియామకాల అంశాన్ని పొందుపరిచే విధంగా మంత్రులతో మాట్లాడనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఇప్పటికే ఈ విష యాన్ని పలుమార్లు ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకు వెళ్లినట్లు చెప్పారు. ఉద్యోగాల కోసం ఎదురుచూస్తున్న వారికి త్వరలో తీపి కబురు అందించనున్నట్లు వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా జెడ్పీ కారుణ్య నియామక అభ్యర్థులు ఎన్టీవో సంఘ నాయకులు మారం జగదీశ్వర్, దారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి లకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్ర



మంలో నిజామాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు అలుక కిషన్, జిల్లా కోశాధికారి ముప్పిడి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షులు సర్దార్ హర్సిందర్ సింగ్, నాలుగు తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షులు కోలా రామస్వామి, నోముల రాహుల్ రెడ్డి, భాగ్య, సతీష్, రఘురాం రెడ్డి, సతీష్, విశాల్, నచ్చికేట్, పృథ్విరాజ్, అజిత్, పాహాబాజ్, సౌజన్య తదితరులు పాల్గొన్నారు

# పట్టభద్రుల ఓట్ల నమోదు పత్రాలను అందజేసిన పలువురు కార్పొరేటర్లు

**ప్రజాజ్యోతి కరీంనగర్ బ్యూరో:**

శుక్రవారం నగరంలో పలువురు మాజీ కార్పొరేటర్లు వారి వారి డివిజన్ లలో సేకరించిన ఓట్ల నమోదు చేసిన పత్రాలను మాజీ మేయర్, పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి సర్దార్ రవీందర్ సింగ్ ను వారి కార్యాల యంలో కలిసి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సర్దార్ రవీందర్ సింగ్ మాట్లాడుతూ నవంబర్ అరో తారీకు నాటికి ఓటు నమోదు పక్రియ ముగుస్తుందని కేవలం ఐదు రోజులు మాత్రమే ఇంకా సమయం మిగిలి ఉందని ఈ పట్టభద్రుల నియోజకవర్గ పరిధిలో ఉమ్మడి కరీంనగర్, మెదక్, నిజామాబాద్, ఆదిలా బాద్ జిల్లాలలో ఉన్న పట్టభద్రులు తమ ఓట్ల నమోదు ను చేసుకోవాలని వారు కోరారు. ఈ నాలుగు ఉమ్మడి జిల్లాల పట్టభద్రుల నియోజకవర్గంలో దాదాపుగా పది లక్షల మంది పట్టభద్రులు ఉంటారనే అంచనా ఉంది. కానీ ఇప్పటి ఓట్ల నమోదు శాతం చూసుకుంటే మాత్రం చాలా తక్కువగా ఉంది ఇంకా ఇప్పటివరకు ఒక లక్ష ఓట్లు కూడా నమోదు కాలేదని సర్దార్ రవీం దర్ సింగ్ అన్నారు. పట్టభద్రులు, ఉద్యోగులు, నిరుద్యో గులు, మేధవులు త్వరగా తమ ఓటును నమోదు చేసు



కోవాలని ఓట్ల నమోదులో ఈ నాలుగు జిల్లాల పరి ధిలో ఉండి వారు పెద్దఎత్తున ఓట్ల నమోదులో భాగ స్వామ్యం కావాలని మనం చేసే ఓట్ల ప్రజాస్వామ్యా నికి రక్షణ అని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ ఎడ్ల అశోక్, సాదవేణి శ్రీనివాస్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు గుంజపడుగు హరి ప్రసాద్, కొత్తకొండ శ్రావణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ జయంతి



**చొప్పదండి, నవంబర్ 1 (ప్రజాజ్యోతి):**

నెహ్రూ యువ కేంద్ర, నవతరం యూత్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ జయంతి గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ దేశాన్ని ఐక్యం చేసిన ఉక్కుమనిషి అని, దేశ సమ గ్రత ఐక్యత కోసం అపార్తిశల పోరాడిన యోధుడని నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో యువజన సంఘం నాయకులు చల్ల అనుష్ అకాష్ అఖిల్ శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రాష్ట్ర ప్రతిష్ఠను దిగజారుతున్న బిఆర్ఎస్ నేతలు

**మాజిరాబాద్, నవంబర్ 01, ప్రజాజ్యోతి:**

రేవ్ పార్టీలు చేస్తూ అడ్డంగా దొరికి పోయిన బి ఆర్ ఎస్ నేతలు రాష్ట్ర ప్రతిష్ఠను దిగజారుతున్నారని యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు టేకుల శ్రావణ్ అన్నారు. శుక్ర వారం ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడుతూ.. రేవ్ పార్టీ చేసు కుంటూ పోలీసులకు అడ్డంగా దొరి కిపోయిన కేటీఆర్ భావమరిది రాజ్ పాకాల బిఆర్ఎస్ నేతలు వెన కేసుకు రావడం సిగ్గుచేటని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సంస్కృతిని దిగజార్చే పనులు చేస్తుంటే కేటీఆర్ మెప్పు పొందడానికి అడ్డదిడ్డంగా వాదిస్తూ వారు చేస్తుంది గొప్ప పని అన్నట్లు సవాళ్ళ విసురడం విద్వేషంగా ఉందని తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రతిష్ఠను దిగజారుస్తు న్నారని ఇది ఏంటి అని ఎవరైనా ప్రశ్నిస్తే లీగల్ నోటీసుల పేరిట ఇబ్బందులకు భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఇంత జరుగుతున్న భారత రాష్ట్ర సమితి అధినేత కేసీఆర్ నోరు మెదపకపోవడం పలు అనుమానా లకు తావిస్తుందని పేర్కొన్నారు. తక్షణమే బిఆర్ఎస్ నేతల నోరు మూపించక పోతే తగిన మూల్యం చెల్లించుకోవాల్సి ఉంటుందని హెచ్చరించారు. తెలం గాణ అసెంబ్లీలో చెప్పిన విధంగా ఒకవైపు తెలంగాణ ప్రభుత్వం డ్రగ్స్ పై ఉక్కు పాదం మోపుతుంటే బిఆర్ఎస్ నేతలు ఈ విధంగా రేవ్ పార్టీలు చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రతిష్ఠను దెబ్బతీస్తున్నారని, వీరిని ఉపేక్షించవద్దని ఈ విషయంపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గౌరవ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కఠినంగా వ్యవహరించాలని కోరారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పెరుగుతున్న డ్రగ్స్ కల్చర్ పై ఉక్కుపాదం మోపాలని, డ్రగ్స్ మాటే వినిపించకుండా ఉండాలంటే పిడి యాక్ట్ నమోదు చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు



# కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో ఇందిరా గాంధీ వర్ణం

**చొప్పదండి, నవంబర్ 1 (ప్రజాజ్యోతి):**

చొప్పదండి మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో గురువారం ఇందిరా గాంధీ వర్ణం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. భారతదేశ మూడవ ప్రధాని అని, తొలి మహిళా ప్రధాని, ఉక్కు మహిళ ఇందిరాగాంధీ అని ఘనంగా నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు నిజానపురం చందు, కాంగ్రెస్ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి పెరుమాండ్ల గంగయ్య గౌడ్, ఒకటో వార్డు కౌన్సిలర్ కొట్టే అశోక్, మాజీ పట్టణ అధ్యక్షులు ముద్దం తిరుపతి గౌడ్, మార్కెట్ వైస్ చైర్మన్ మునగాల రాజేందర్, కదారి శంకర్, మునిగాల సుధాకర్, కళ్యాణపు శ్రీనివాస్, దూసకొలను సతీపాల్ గొన్నార.





# కోదండరాం సదస్సును విజయవంతం చేయండి

**హుజూరాబాద్, నవంబర్ 1, ప్రజాజ్యోతి:**

ఈనెల మూడవ తేదీన 3 స్థానిక సిటీ సెంట్రల్ లో జరిగే 'పౌర సమాజంతో కోదండరాం 'మాటా ముచ్చట' కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని బీజేపీ ఎస్, ప్రజా, ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులు పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం వారు విలేకరులతో మాట్లాడుతూ... ఎమ్మెల్యే గా నియామకమై మొదటిసారిగా హుజూరాబాద్ పట్టణానికి వస్తున్న సందర్భంగా బీజేపీ, పౌర, ఉద్యోగ, ప్రజా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో పౌర సమాజంతో కోదండరాం మాటా ముచ్చట కార్యక్రమం నిర్వహిస్తుంటు వారు తెలిపారు. ఉదయం 10 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు జరిగే ఈ కార్యక్రమంలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు, విద్యార్థులు, మేధావులు, ఉద్యమ కారులు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా ఇంచార్జి ముక్తే రజాబ్, ప్రజా, ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులు ఈశ్వర్ రెడ్డి, వేల్పుల రత్నం, మార్గ రవీందర్, భీమోజా సదానందం, కొత్తూరి రమేష్, పాక సతీష్, వేల్పుల ప్రభాకర్, సొల్లు బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నూతన టీచర్లకు సన్మానం

★ అంబేద్కర్ కల్పించిన రిజర్వేషన్ల ఫలితమే ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు



**కొడిమ్యాల, నవంబర్ 01, (ప్రజాజ్యోతి):**

గురుకుల, డిఎస్సీ 2024 లో నూతనంగా ఉద్యోగం పొందిన టీచర్లను గురు వారం కొడిమ్యాల మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో అంబేద్కర్ యువజన మరియు అనుబంధ సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా నూతనంగా ఎంపికైన టీచర్లు మాట్లాడుతూ కుటుంబ సభ్యుల ప్రోత్సాహం, నాడు డా. బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గారు కల్పించిన రిజర్వేషన్ల ఫలితమే ఈ రోజు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించడం సాధ్యమైందని పేర్కొన్నారు. అంబేద్కర్ యువజన సంఘాల నాయకులు మాట్లాడుతూ దేశంలోని పేద, బడుగు, బలహీన వర్గాలకు రిజర్వేషన్లు కచ్చితంగా ఉండాలని, రాజ్యాంగ ముసాయిదాలో చేర్చిన వ్యక్తి అంబేద్కర్ అని గుర్తు చేశారు. ఆర్థికంగా, రాజకీయంగా, సామాజికంగా, స్వేచ్ఛగా రాజ్యాంగ ఫలాలు అందుకు నేలా తీర్చిదిద్దారన్నారు. విద్యా, వైద్యం, ఉద్యోగాలు, ప్రభుత్వ పథకాల్లో రిజర్వేషన్లు ఉన్నాయి కాబట్టే చాలా మంది అభివృద్ధి ఫలాలు అందుకుంటారని వ్యాఖ్యానించారు. ప్రతి ఒక్కరు రాజ్యాంగంలోని చట్టాలను తెలుసుకొని వాటి ప్రకారం నడుచుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో న్యాయవాది గుడి కందుల మహేష్, ఎస్సీ, ఎస్టీ లాయర్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు బిరుదుల లక్ష్మణ్, రాజబాబు, డేవిడ్ సన్, లెక్కర్లు, డా. పి. తిరుపతి, ప్రవీణ్ కుమార్, అంబేద్కర్ సంఘం నాయకులు గుండు రాజ్ కుమార్, కొత్తూరి స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అంబేద్కర్ సార్వత్రిక దూరవిద్య ప్రవేశాల గడువు పెంపు

నవంబర్ 15 వరకు పోదగింపు: ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ బి రమేష్

**జమ్మికుంట, నవంబర్ 1, ప్రజాజ్యోతి:**



జమ్మికుంట పట్టణంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ, పిజి కళాశాలలో డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ సార్వత్రిక విశ్వ విద్యాలయం దూర విద్య లో బిఎ, బికాం, బిఎస్సీ కోర్సుల అడ్మిషన్లకు దరఖాస్తు గడువును ఈ నెల 15 వరకు పోదగించినట్లు ప్రభుత్వ డిగ్రీ, పిజి కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ బి. రమేష్, కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ కె. రాజేంద్రం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. దూర విద్య లో డిగ్రీ తీయ తృతీయ సంవత్సరం చదువుతున్న విద్యార్థులు ట్యూషన్ ఫీజులు గడువులోనే అప్లై చేయాలని చెప్పి చేసుకోవాలని తెలిపారు. ప్రవేశాలకు సంబంధించిన సమాచారం కోసం 7382929775 నంబర్ ని కానీ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్ కి నేరుగా వచ్చి సంప్రదించాలని సూచించారు.

# డా. బంగారి రజనీ ప్రియదర్శినికి అత్యుత్తమ సేవా పురస్కారం

**ప్రజాజ్యోతి కరీంనగర్ బ్యూరో:**



స్ట్రీల వైద్య విభాగంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఐ ఎం ఎ శాఖకు అత్యుత్తమ సేవలు అందించినందుకు గాను అత్యున్నత సేవా పురస్కారాన్ని హైదరాబాద్ లో తెలంగాణ ఐ ఎం ఎ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డా.కాళి ప్రసాద్ చేతులమీదుగా అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా డా. రజనీ ప్రియదర్శిని తెలంగాణ ఐ ఎం ఎ చేపట్టిన వివిధ సేవా కార్యక్రమాలు, ఉచిత వైద్య శిబిరాలు చేపట్టిన అన్ని కార్యక్రమాలలో ఎంతో ఉత్సాహంగా పాల్గొని తన సూచనలు, సలహాల ద్వారా ప్రతి కార్యక్రమం విజయవంతం కావడానికి తనవంతు సహకారంతో ఉందని, ఎంతవని ఒత్తిడి

ఉన్నప్పటికీ ప్రతి కార్యక్రమాన్ని చురుకుగా ముందుకు తీసుకెళ్లారు. ఆమె చేసిన సేవలు ప్రశంసనీయమైనవి అని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా డా. రజనీ ప్రియదర్శిని మాట్లాడుతూ ఈ అవార్డు రావడం

విభాగంలో రాష్ట్ర స్థాయి పురస్కారాన్ని ఆమెకు అందించామని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా డా. రజనీ ప్రియదర్శిని మాట్లాడుతూ ఈ అవార్డు రావడం

చాలాసంతోషంగా ఉందని, దీని ద్వారా తన బాధ్యత ఇంకా పెరిగిందని రాబోయే రోజుల్లో తెలంగాణ వైద్య సమాజానికి ఉపయోగపడే విధంగా చేపట్టే ప్రతి కార్యక్రమానికి తన వంతు సహకారం అందిస్తానని ఆమె తెలిపారు. ఈ అవార్డు సాధించిన సందర్భంగా తెలంగాణ ఐ ఎం ఎ కాబోయే నూతన అధ్యక్షుడు డా. పి.కిషన్, ఐ ఎం ఎ కరీంనగర్ శాఖ అధ్యక్షుడు డా. ఎ.న. మల్ల నరేష్ కుమార్, కార్యదర్శి నవీన్ కుమార్, కోశాధికారి విజయ్ కుమార్, తెలంగాణ మెడికల్ కౌన్సిల్ మెంబర్ డా. రాజ్ కుమార్, రెనే గ్రూప్ ఆఫ్ హాస్పిటల్స్ చైర్మన్ డా. బంగారి స్వామి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

## ఐక్యత, ఆత్మీయ సభను జయప్రదం చేయాలి

**చొప్పదండి, నవంబర్ 1 (ప్రజాజ్యోతి):**

కరీంనగర్ పద్మానాయక కల్యాణ మండలంలో ఈ నెల 3న జరగనున్న మాలల ఆత్మీయ, ఐక్యత సమ్మేళనాన్ని విజయవంతం చేయాలని మాల మహానాడు నాయకులు కోరారు. శుక్రవారం చొప్పదండి మాల మహానాడు కార్యాలయంలో ఇందుకు సంబంధించిన కరపత్రాన్ని ఆవిష్కరించారు. అక్టోబర్ 25న భద్రాచలంలో ప్రారంభించిన మాల మహా పాదయాత్ర నవంబర్ 10న జిల్లాకు చేరుకుంటుందని జిల్లా మాలల పాల్గొనాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాల మహానాడు జిల్లా అధ్యక్షుడు కాడే శంకర్, మాలల ఐక్యత సమ్మేళన సభ కన్వీనర్, కార్పొరేటర్ గంట శ్రీనివాస్, మాల మహానాడు మండల అధ్యక్షులు కునమ్మల చంద్రయ్య,



గొల్లపల్లి మోహన్, సంబోజి రాజేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వికాస తరంగిణి సుల్తానాబాద్ ఆధ్వర్యంలో పండ్ల పంపిణీ

**సుల్తానాబాద్ నవంబర్ 1 (ప్రజాజ్యోతి)**

శ్రీశ్రీశ్రీ తిండి చిన శ్రీమన్నారాయణ రామానుజ జీయర్ స్వామీజీవారి తిరునక్షత్రమును పురస్కరించుకొని సుల్తానాబాద్ వికాస తరంగిణి శాఖ 237 ఆధ్వర్యంలో స్థానిక శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి ఆలయంలో శుక్రవారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడం జరిగింది. చిన్నజీయర్ స్వామివారి చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి వారికి మంగళ హారతులను సమర్పించి ఆచార్యులను పూజించుకోవడం జరిగింది. అనంతరం వికాస తరంగిణి సుల్తానాబాద్ శాఖ ప్రతినిధులతో పాటు సభ్యులు భక్త బృందం అందరూ కలిసి స్థానిక ప్రధాన మార్కెట్లో ప్రజలకు వివిధ రకాల పండ్లను పంపిణీ చేసే కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఇందులో పెద్ద ఎత్తున ప్రజలు పాల్గొని పండ్లను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా అక్కడ సమావేశమైన భక్తులను, ప్రజలను ఉద్దేశించి సుల్తానాబాద్ వికాస తరంగిణి చీఫ్ కోఆర్డినేటర్ సాదుల సుగుణాకర్ మాట్లాడుతూ చిన్నజీయర్ స్వామి వారు గత 50 సంవత్సరాల నుంచి చేస్తున్న సేవలను వివరించడం జరిగింది. జీయర్ స్వామి వారి ఆధ్వర్యంలో ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ తో పాటు వివిధ దేశాలలో అనేక సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారని ఆంధ్రప్రదేశ్ తెలంగాణ రాష్ట్రాలలో అనేక వేద పాఠశాలలను ప్రారంభించి, వేదాన్ని విస్తరించు నేర్పిస్తూ భవిష్యత్ తరాల వారికి మన ఆచార వ్యవహారాలను తెలియజేస్తున్నారని, అందులకు సైతం మామూలు విద్యుత్ తో పాటు సాంకేతిక విద్యను ఇతర పరిజ్ఞానాన్ని అందిస్తూ వారిని కూడా సమాజంలో ఆంధ్రుల తీర్చిదిద్దేందుకు కృషి చేస్తున్నారని అన్నారు. దాంతో పాటు అనేక చోట్ల నిత్య అన్నదానాలు అనేక ఆధ్యాత్మిక భక్తి కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారని కొనియాడారు. అలాగే స్వామివారి తిరునక్షత్రాన్ని పురస్కరించుకొని ప్రపంచవ్యాప్తంగా ముఖ్యంగా తెలుగు రాష్ట్రాలలో ఈరోజు నుంచి గత ఐదు రోజుల వరకు చేపట్టబోయే అనేక కార్యక్రమాల గురించి వివరించారు. సుల్తానాబాద్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ఉన్న పేషెంట్లకు కూడా వికాస తరంగిణి సభకు భక్త బృందం పండ్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి, పెరికిడ్డే అంజనేయ స్వామి ఆలయాల అర్చకులు సౌమ్యశ్రీ శ్రావణ్ కుమార్, కొండపల్లెల అభిలాష్ తో పాటు వికాస తరంగిణి శాఖ చీఫ్ కోఆర్డినేటర్ సాదుల సుగుణాకర్, గొట్టం మహేష్, శ్రీ గిరి శ్రీనివాస్ కో ఆర్డినేటర్లు సాదుల సునీత, పొదిల్లారమేష్, గొట్టం రమేష్, జలజ, సుభాషిణి, ఉమ, నారయణరావు, గనగంటి రవీందర్, శ్రీనివాస్, వడ్డూరి శ్రీకాంత్, పురం శెట్టి రమేష్ శ్రీ చరణ్ శ్రీ వైష్ణవి హరికృష్ణ హరి ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పుంకా ముఖ్యంగా తెలుగు రాష్ట్రాలలో ఈరోజు నుంచి గత ఐదు రోజుల వరకు చేపట్టబోయే అనేక కార్యక్రమాల గురించి వివరించారు. సుల్తానాబాద్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ఉన్న పేషెంట్లకు కూడా వికాస తరంగిణి సభకు భక్త బృందం పండ్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి, పెరికిడ్డే అంజనేయ స్వామి ఆలయాల అర్చకులు సౌమ్యశ్రీ శ్రావణ్ కుమార్, కొండపల్లెల అభిలాష్ తో పాటు వికాస తరంగిణి శాఖ చీఫ్ కోఆర్డినేటర్ సాదుల సుగుణాకర్, గొట్టం మహేష్, శ్రీ గిరి శ్రీనివాస్ కో ఆర్డినేటర్లు సాదుల సునీత, పొదిల్లారమేష్, గొట్టం రమేష్, జలజ, సుభాషిణి, ఉమ, నారయణరావు, గనగంటి రవీందర్, శ్రీనివాస్, వడ్డూరి శ్రీకాంత్, పురం శెట్టి రమేష్ శ్రీ చరణ్ శ్రీ వైష్ణవి హరికృష్ణ హరి ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కోరపల్లి చెరువులో అక్రమ నిర్మాణాన్ని నిలిపివేయాలి

**హెచ్ ఆర్ సి లో ఫిర్యాదు చేసిన ఏబీవీపీ నేత**

**జమ్మికుంట, నవంబర్ 1, ప్రజాజ్యోతి:**

జమ్మికుంట మండలంలోని కోరపల్లి గ్రామ చెరువులో విద్యుత్ శాఖ వారు అక్రమంగా నిర్మిస్తున్న విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ నిర్మాణం ఆపాలని మానవ హక్కుల సంఘానికి ఫిర్యాదు చేసినట్లు ఏబీవీపీ నాయకులు దిలీప్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా దిలీప్ కుమార్ మాట్లాడుతూ జమ్మికుంట నుంచి కోరపల్లి ప్రధాన రహదారిని ఆనుకొని ఉన్న గ్రామ చెరువులో విద్యుత్ శాఖ అధికారులు ఎఫ్ టి ఎల్ పరిధిలో ఉన్న స్థలంలో మట్టి పోసి అక్కడ అక్రమ కట్టడం నిర్మిస్తున్నారని దీనిపై స్థానిక అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసినప్పటికీ సన్నం దించడం లేదని ఆయన అన్నారు. ఈ అక్రమ కట్టడం ద్వారా చెరువు యొక్క నీటి సామర్థ్యం తగ్గి గ్రామ ప్రజలకు భవిష్యత్తులో ఇబ్బంది కలిగే అవకాశాలు ఎక్కువగా ఉంటాయని ఆయన పేర్కొన్నారు. 1988 కాలంలో

కోరపల్లి చెరువు అనకట్ల తెగి వందల ఎకరాల పంట పండ్లం జరిగిందని అదే విధంగా ఊరు లోకి నీరు రావడంతో ప్రజలకు ఇబ్బంది జరిగిన విషయం ప్రజలు ఇంకా మర్చిపోలేదని ఆయన తెలిపారు. ఒకవేళ సబ్ స్టేషన్ నిర్మిస్తే వర్షాకాలంలో చెరువులో నీరు వచ్చినప్పుడు షార్ట్ సర్క్యూట్ అయి గ్రామ ప్రజలకు ప్రాణనష్టం జరిగే అవకాశం ఉంటుందని అధికారులు వెంటనే స్పందించి అక్రమ నిర్మాణం పై నవ్వే జరిపి నిర్మాణాన్ని తొలగించాలని ఆయన మానవ హక్కుల సంఘాన్ని కోరారు.





# పొట్టి శ్రీరాములు పేరు తొలగింపు సరికాదు

- బిసి, రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కు వినతి

**ప్రజాజ్యోతి కరీంనగర్ బ్యూరో:**

తెలుగు విశ్వవిద్యాలయానికి పొట్టి శ్రీరాములు పేరు తొలగింపు సమంజసంకాదని బిసి, రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కు జిల్లా ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులలో శుక్రవారం వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆమరణ నిరాహార దీక్ష చేసి ఆత్మ బలిదానం గావించి అంద్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాన్ని సాధించి తెలుగు వారి ఆత్మగౌరవాన్ని కాపాడిన మహానీయుడు అమరజీవి పొట్టి శ్రీరాములు అని కొనియాడారు. దేశం గర్వించదగ్గ నాయకుడని, భాషాప్రయత్న రాష్ట్రాల ఏర్పాటుకు



అధ్యక్షులని వివరించారు. ఇటీవల జరిగిన రాష్ట్ర మంత్రి వర్గ సమావేశంలో పేరు మార్పుకు ఆమోదం తెలపడం పట్ల మన రాష్ట్రంలోనే కాక వేరే రాష్ట్రాలలో ఉన్న ఆర్యవైశ్యులతో పాటు

తెలుగు భాషాభిమానులు తీవ్రంగా గిం గిం రాష్ట్ర మంత్రి వర్గ సమావేశంలో పేరు మార్పుకు ఆమోదం తెలపడం పట్ల మన రాష్ట్రంలోనే కాక వేరే రాష్ట్రాలలో ఉన్న ఆర్యవైశ్యులతో పాటు

గారు తెలంగాణకు అందించిన సేవలు చిరస్మరణీయమని, అతడి పేరు కోసం శ్రీరాములు పేరును తొలగించడం సరికాదని కోరారు. కరీంనగర్ జిల్లా ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు కన్నకృష్ణ, ప్రధాన కార్యదర్శి కొమురవెల్లి వెంకటేశం, కోశాధికారి పడకంటి శ్రీనివాస్, మీడియా కమిటీ చైర్మన్ చిట్టమల మహేందర్, వివాహ పరిచయ వేదిక కమిటీ చైర్మన్ రాచమల భద్రయ్య, సాంస్కృతిక కమిటీ చైర్మన్ గోగుల ప్రసాద్, వాణిజ్య సెల్ కమిటీ చైర్మన్ దేవిశెట్టి రమేష్, జిల్లా ఆర్యవైశ్య యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు జిడిగే సాయికృష్ణ, పొట్టి శ్రీరాములు, ఫౌండేషన్ చైర్మన్ ఉప్పల రామేశం పాల్గొన్నారు.

# అకాల వర్షం... ఆగమైన రైతన్న...



**ఇల్లందకుంట, నవంబర్ 1, ప్రజాజ్యోతి:**

అన్నదాతకు దెబ్బమీద దెబ్బ తగులుతోంది.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక రైతుకు అందాల్సిన రైతు భరోసా డబ్బులు అందక బాధపడుతున్న రైతులకు మూలుగే నక్కపై తాటిపండు పడ్డట్లుగా ఇటీవల కురిసిన అకాల వర్షం రైతన్నను నిండా ముంచింది.. కోతగాచ్చిన పొలాలు, ఎరవాల్సిన పత్తి అకాల వరగానికి నేల కోరి గాయి.. దీంతో రైతన్న చేసేదేం లేక తలలు పట్టుకొని పంట పొలాల్లో దిక్కుతోచని స్థితిలో ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.. ఇల్లందకుంట మండలంలోని మర్రివానిపల్లి గ్రామంలో బుధవారం కురిసిన భారీ వర్షానికి రైతులకు చేతికొచ్చిన పంట పొలాలు



నేలకొరిగాయి.. రైతులు తెల్లవారుజామున వెళ్లి చూసేసరికి కోతకు వచ్చిన పరిపొలాలన్నీ నేలకొరిగి వడ్డు రాలి రైతులకు తీవ్ర నష్టాన్ని కలిగించాయి... దీంతో రైతులు చేసేదేం లేక వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి మమతకు విషయం తెలియజేయగా శుక్రవారం రైతుల పరిపొలాల వద్దకు క్షేత్ర ప్రదర్శనలో భాగంగా నేలకొరిగిన పంట పొలాలను పరిశీలించారు.. ఈ సందర్భంగా రైతులు మాట్లాడుతూ అకాల వర్షంతో నోటికాడికి వచ్చిన పంట నేలమట్టం అయిందని ప్రభుత్వమే తమను ఆదుకోవాలని కోరారు.. ఈ కార్యక్రమంలో రైతులు కలాల గణపతి రెడ్డి పతి, బోడమహేందర్, తిరుపతి రెడ్డి గ్రామ రైతులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు..

## సమగ్ర కుటుంబ సర్వే కి సర్వం సిద్ధం మండల ప్రత్యేక అధికారి కరుణాకర్ రెడ్డి

**ఇల్లందకుంట, నవంబర్ 1, ప్రజాజ్యోతి:**

తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన సమగ్ర కుటుంబ సర్వే పై అంగన్వాడీ, ఆశ వర్కర్, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఎన్యూ మరేటర్లు, సూపర్వైజర్లకు శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని ఎంపీ డివో ఫుల్లయ్య అధ్యక్షులలో నిర్వహించామని ఇల్లందకుంట మండల ప్రత్యేక అధికారి కరుణాకర్ రెడ్డి తెలిపారు... సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే కార్యక్రమంలో భాగంగా నవంబర్ 1 నుండి నవంబర్ 3 తేదీ వరకు ఇంటింటికి ఎన్యూ మరేటర్స్ స్టికర్లు అతికించటం జరుగుతున్నదని, ఈ సర్వేలో భాగంగా నవంబర్ 6 నుండి నవంబర్ 18 వరకు సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించటం జరుగుతుందని కుటుంబ యజమానులు అందుబాటులో ఉండి ఎన్యూ మరేటర్స్ కి పూర్తి వివరాలను తెలుపాలని కరుణాకర్ రెడ్డి కోరారు.



## రాష్ట్రస్థాయి హ్యాండ్ బాల్ పోటీలకు శ్రీనిజ ఎంపిక

**సుల్తానాబాద్ నవంబర్ 1, ప్రజాజ్యోతి:**

సుల్తానాబాద్ మండలంలోని గర్రపల్లి సాంఘిక సంక్షేమ బాలికల గురుకుల పాఠశాలకు చెందిన ఏడవ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థిని బి శ్రీనిజ రాష్ట్రస్థాయి హ్యాండ్ బాల్ పోటీలకు ఎంపికైందని ప్రిన్సిపాల్ గిరిజ, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ పాల్ మంజుల, ఉపాధ్యాయురాలు ఎర్రవెల్లి స్యస్మ రావులు తెలిపారు. ఈ నెల రెండవ తేదీ నుండి ఆసిఫాబాద్ లో జరగనున్న రాష్ట్రస్థాయి పోటీలలో శ్రీనిజ పాల్గొంటుందని ప్రిన్సిపాల్ గిరిజ, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ మంజుల, ఉపాధ్యాయురాలు ఎర్రవెల్లి స్యస్మ రావులు తెలిపారు. రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన శ్రీనిజ అనే విద్యార్థిని ప్రిన్సిపాల్ గిరిజ, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ మంజుల, ఉపాధ్యాయురాలు ఎర్రవెల్లి స్యస్మ రావులు అభినందించారు.



## ఘనంగా సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ జయంతి వేడుకలు

**ప్రజాజ్యోతి కరీంనగర్ రూరల్:**

సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ జయంతోత్సవ సమితి ఆధ్వర్యంలో కరీంనగర్లోని సహజ కళాశాల, డిల్లీ జూనియర్ కళాశాల ఏరియాలో సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ జయంతోత్సవ సమితి బాధ్యులు పటేల్ చిత్రపటానికి పూల మాలవేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. సమితి బాధ్యులు మాట్లాడుతూ దేశ సమైక్యత, సమగ్రత కోసం పాటుపడిన సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ జీవితం స్ఫూర్తిదాయకమన్నారు. సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ జయంతోత్సవ సమితి నిర్వాహకులు బండ గోపాలరెడ్డి మాట్లాడుతూ సర్దార్ పటేల్ జీ దేశానికి చేసిన సేవలను కొనియాడారు. సర్దార్ జయంతిని రాష్ట్రీయ ఏకా దివస్ గా ప్రభుత్వ నిర్వహించడం చాలా గర్వించదగ్గ విషయమన్నారు. సంస్థానాలను ఇండియన్ యూనియన్ లో విలీనం చేయడానికి సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ చేసిన కృషిని స్థానిక విద్యార్థులకు ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. అనంతరం రేకుర్తి - కొత్తపల్లి రోడ్డు మార్గానికి సర్దార్ పటేల్ మార్గ నామకరణం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమితి సభ్యులు నాగమల్ల సురేష్, డిల్లీ జూనియర్ కలశాల చెర్లెన్ సతీష్ రెడ్డి, పులల శ్రావణ్, తొర్తి శ్రీనివాస్, నక్క ప్రమోద్, పుర ప్రముఖులు, విద్యార్థి నాయకులు, కార్మిక నాయకులు, న్యాయవాదులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా మాజీ ప్రధాని ఇందిరా గాంధీ వర్ధంతి వేడుకలు

నివాళులర్పించిన కాంగ్రెస్ నాయకులు..

మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఇంగిలే రామారావు.



**ఇల్లందకుంట, నవంబర్ 01, ప్రజాజ్యోతి:**

భారతదేశ మాజీ తొలి మహిళా ప్రధాని భారతరత్న ఇందిరా గాంధీ యొక్క 40 వ వర్ధంతి వేడుకలు హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జి వోడితల ప్రణవ్ యొక్క ఆదేశాల మేరకు ఇల్లందకుంట మండల కేంద్రంలో మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ఇంగిలే రామారావు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు... ఇందిరా గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించారు.. అనంతరం రామారావు మాట్లాడుతూ పేదల పెన్నిధి బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి ఉక్కు మహిళ వీరవని శరీర బోహావో నినాదంతో పేదరికాన్ని తొలగించి దేశాన్ని రక్షించిందీ అనే నినాదంతో పిలుపునిచ్చి అన్ని రంగాల అభ్యున్నతికి కృషి చేశారు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గూడెపు సారంగపాని, గోడిశాల పరమేశ్, ఉప్పుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గోపాల్ రెడ్డి, దేవేందర్ రెడ్డి, పైడిపల్లి దేవేందర్, వెంకన్న, నరేళ్ల కుమార్, మోహన్ రెడ్డి, కురిమిండ్ల చిరంజీవి, తిరుపతి రెడ్డి, మల్లారెడ్డి, రాజేశ్వర్ రెడ్డి, రాజబాబు, రాజు యాత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు గంగారపు మహేష్ తదితరులు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## డైట్ మరియు కాన్సాటిక్ చార్జీల పెంపు పట్ల హర్షం

**వీణవంక నవంబర్ 01: (ప్రజాజ్యోతి)** విద్యార్థుల శ్రేయస్సు, భవిష్యత్తు దృష్టిలో పెట్టుకొని ప్రభుత్వం ఎంతో ఉదారంగా 5వ తరగతి నుండి 7వ తరగతి విద్యార్థులకు డైట్ చార్జీ రూ.950 నుండి రూ.1330 వరకు, 8వ తరగతి నుండి 10వ తరగతి విద్యార్థులకు రూ.1100 నుండి రూ.1540 వరకు, ఇంటర్మీడియట్ ఓడిగ్రీ విద్యార్థులకు డైట్ చార్జీలను రూ.1500 నుండి రూ.2100 లకు మరియు కాన్సాటిక్ చార్జీలు 200 లకు పెంచినందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీ.ఎం.ఇ. పబ్లిక్ విక్రమార్క మరియు బి.సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కు మహాత్మ్య జ్యోతిరావు వూలే పాఠశాలలో విద్యార్థులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. స్వీట్స్ పంచుతూ తమ ఆనందం పంచుకున్నారు. విద్యార్థులతో పాటు ప్రిన్సిపాల్ మందారపు సంపత్, అధ్యాపక బృందం మరియు ఆఫీస్ సిబ్బంది ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.





### పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ నియోజకవర్గ ఓటర్ల నమోదును తేదీని పాడగించాలి

-సర్దార్ రవీందర్ సింగ్

సివిల్ సప్లయ్ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్



ప్రజాజ్యోతి, కరీంనగర్ బ్యూరో

మెడన్, నిజాబాబాద్, ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ నియోజకవర్గం ఓటర్ల నమోదు కోసం తేదీని పాడగించాలని సివిల్ సప్లయ్ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ సర్దార్ రవీందర్ సింగ్ ఎలక్షన్ కమీషన్ ను అధికారిని కెమ సారం తిరుపతి, సుంకె దేవకిషన్ లతో కలిసి విజ్ఞాపన పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఓటర్ నమోదుకు చివరి తేదీ ఈ నెల అరవ తారీకు వరకు సమయం ఇచ్చారని కానీ నమోదు ఇబ్బందులు అదేవిధంగా సాంకేతిక సమస్యలు ప్రతి జిల్లాలో నమోదుకు మౌలిక సదుపాయాలు లేనందున తక్కువ సంఖ్యలో ఓటర్ల నమోదు కావడం జరుగుతుంది. కావున ఓటర్లు ఓటర్ నమోదు కోసం ఎలక్షన్ కమీషన్ ఇచ్చిన నిబంధనల ప్రకారం ఓటర్ల నమోదు చేసుకోవడానికి చాలా ఇబ్బందులు పట్టభద్రులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ప్రతి జిల్లాలో అన్ని శాఖలలో వారితో ఓటర్ నమోదు కోసం ప్రత్యేక ఏర్పాటు చెయ్యాలని ఓటర్ల నమోదు కార్యక్రమంలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు రాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరడం జరిగింది. ఓటర్ నమోదు పక్రియలో భాగంగా ఓటర్ నమోదు కోసం ప్రత్యేక అవగాహన కోసం ఎప్పటికప్పుడు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకొని కనీసం మరో రెండు నెలల పాటు ఓటర్ల నమోదు తేదీ పెంచాలని కోరడం జరిగింది.

### నవంబర్ ఆరు లోపు ప్రతి పట్టభద్రుడు విధిగా ఓటు హక్కును నమోదు చేసుకోవాలి

కరీంనగర్ లో పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి అల్వోర్స్ డాక్టర్ వి నరేందర్ రెడ్డి విస్తృత ప్రచారం..



ప్రజాజ్యోతి కరీంనగర్ బ్యూరో

రానున్న పట్టభద్రుల ఎన్నికల్లో తనను ఎమ్మెల్సీగా ఆశీర్వదించి గెలిపిస్తే సేవకు డిగా పని చేస్తూ అందరికీ అందుబాటులో ఉంటానని వెల్లడించారు. కరీంనగర్ పట్టణంలో పలు పాఠశాలలో ప్రచారం నిర్వహించి రానున్న ఎన్నికల్లో తనకు మద్దతు తెలిపాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి నాలుగు జిల్లాల వ్యాప్తంగా నిరుద్యోగులకు స్కీల్ డెవలప్మెంట్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేస్తానని అన్నారు. స్కీల్ డెవలప్మెంట్ కేంద్రాల ద్వారా నిరుద్యోగుల్లో నైపుణ్యాలను పెంపొందించి వారు సులువుగా ప్రయివేట్, ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించే విధంగా అందులో శిక్షణ ఇప్పించేందుకు కృషి చేస్తానని అన్నారు. పెండింగ్ లో ఉన్న స్కాలర్షిప్ బకాయిలను విడుదలకు కృషి చేస్తానని అన్నారు. ఉద్యోగులకు రావాల్సిన పెండింగ్ డీఏలను ప్రభుత్వంతో మాట్లాడి విడుదల చేయమని వెల్లడించారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు పాత పెన్షన్ విధానం అమలుకు కృషి చేస్తానన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో మౌలిక వసతుల కల్పన, నిరుద్యోగులకు జాబ్ క్యాలెండర్, ప్రతి ఏడాది ప్రభుత్వం ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్ల ఇచ్చేలా కృషి చేస్తానని అన్నారు. గతంలో ఎమ్మెల్సీ పదవిని రాజకీయాల కోసం వాడుకున్నారని అన్నారు. ఎమ్మెల్సీగా ఆశీర్వదస్తే సేవకు డిగా పని చేస్తూ అందరికీ అందుబాటులో ఉంటానని వెల్లడించారు. మోడల్ స్కూల్ టీచర్స్ ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని అన్నారు. పోటీ పరిక్షలకు సిద్ధపడే అభ్యర్థులు గ్రంథాలయాలకు వెళ్లి అందరూ చదువుకోలేరు కాబట్టి వారి సౌకర్యార్థం ప్రత్యేక యాప్ ను రూపొందిస్తున్నామని వెల్లడించారు. ఈ యాప్ లో దేశంలోని అన్ని పోటీ పరిక్షలకు సిద్ధమయ్యే స్టడీ మెటీరియల్స్ అందుబాటులో ఉంటుందని తెలిపారు.

## నిర్దేశిత బొగ్గు ఉత్పత్తి లక్ష్యాన్ని సాధించిన ఆర్ట్ -3, ఏఎల్పి

-5.22 లక్షల టన్నులు సాధించిన ఆర్ట్ -3

-0.26 లక్షల టన్నులు సాధించిన ఏఎల్పి

-ప్రకటన ధ్వారా నవంబర్ నెల ఉత్పత్తి వివరాలు వెల్లడించిన జీఏఎం

రామగిరి, నవంబర్ 01 (ప్రజాజ్యోతి):

నవంబర్ మాస నిర్దేశిత బొగ్గు ఉత్పత్తి లక్ష్యాలను ఆర్ట్-3, ఏఎల్పి ఏరియాలు సాధించాయి. ఈ మేరకు శుక్రవారం ఆర్ట్-3 జీఏఎం సరేంద్ర. సుధాకర్ రావు, ఏఎల్పి జీఏఎం కొప్పుల వెంకటేశ్వర్లు ఉత్పత్తి వివరాలను వేరువేరు ప్రకటన ద్వారా వెల్లడించారు. నవంబర్ నెలలో ఆర్ట్-3 ఏరియా నిర్దేశిత 4.39 లక్షల టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తి లక్ష్యానికి గాను, 5.22 లక్షల టన్నుల బొగ్గును ఉత్పత్తి చేసి 119 శాతం లక్ష్యాన్ని సాధించి దని పేర్కొన్నారు. ఏఎల్పి ఏరియా నిర్దేశిత 0.8 లక్షల టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తి లక్ష్యానికి గాను, 0.26 లక్షల టన్నుల బొగ్గును ఉత్పత్తి చేసి 315 శాతం లక్ష్యాన్ని సాధించిందని పేర్కొన్నారు.



న్యూరు. ఇందులో ఆర్ట్-3 ఏరియాలోని ఓసిపి-1 ప్రాజెక్టు 2.19 లక్షల టన్నుల నిర్దేశిత లక్ష్యానికి గాను 2.46 లక్షల టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తిని సాధించి 112 శాతం, ఓసిపి-2 ప్రాజెక్టు 2.20 లక్షల టన్నుల నిర్దేశిత లక్ష్యానికి గాను 2.76 లక్షల టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తిని సాధించి 126 శాతం సాధించిందని తెలిపారు. 0.16 లక్షల టన్నుల బొగ్గును ఏఎల్పి నుండి, 6.04 లక్షల టన్నుల బొగ్గును ఆర్ట్-3 నుండి రవాణా చేసినట్లు తెలిపారు. ఆర్ట్ -3 ఏరియాలోని రెండు ప్రాజెక్టుల నుండి ఓపర్ బరెన్ మళ్లి తొలగింపులో 88 శాతంతో 42.70 లక్షల క్యూబిక్ మీటర్ల

లక్ష్యానికి గాను, 37.65 లక్షల క్యూబిక్ మీటర్ల మాత్రమే తొలగించినట్లు ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. పత్రిక సమావేశాలకు స్పంది పలికిన జీఏఎం కార్యాలయాలు : సింగరేణిలో జీఏఎం కార్యాలయాల్లో ఏర్పాటు చేసిన నెలవారీ విలేజ్ దుల సమావేశాలకు అత్యంత ప్రముఖత ఉంది. సింగరేణి సంస్థలో ప్రతి నెలలో ఆయా ఏరియాలలోని గనుల్లో సాధించిన ఉత్పత్తి వివరాలు, ఉద్యోగుల కార్మికులకు సంక్షేమం సంబంధించిన వివరాలతో గనుల్లో సూతంగా తీసుకున్న రక్షణ చర్యలపై ప్రాజెక్టుల ఉన్నతాధికారులతో పాటు ఏరియాలోని గుర్తింపు, ప్రతినిధ్య సంఘాల ప్రతినిధుల

లతో కలిసి జీఏఎం విలేజ్ దుల సమావేశం నిర్వహించి వివరాలను వెల్లడిస్తారు. ఈ సమావేశంలో ఏరియాలోని కార్మికుల సమస్యలతో పాటు, వారి సంక్షేమానికి సంబంధించిన అనేక అంశాలు విలేజ్ దుల సమావేశంలో చర్చకు వచ్చేవే. అదే విధంగా సింగరేణి విస్తరణకు సంబంధించినటువంటి సమస్యలు, వాటికి యజమానిని తీసుకుంటున్న చర్యలు, భూ నిర్వాసితుల సమస్యలు వంటివి నేరుగా జీఏఎం దృష్టికి వెళ్లి పరిష్కారానికి ఆస్కారం ఉండేది. ఇంతలా ప్రాముఖ్యత ఉన్న నెలవారీ విలేజ్ దుల సమావేశాలను ఆర్ట్-3 యజమాన్యం గత ఆరు మాసాలకు పైగా నిర్వహించకుండా కేవలం పత్రిక ప్రకటనల ద్వారా వెల్లడిస్తూ వచ్చింది. దీంతో కేవలం ఉత్పత్తికి సంబంధించిన వివరాలే తప్ప కార్మికుల సమస్యలపై తీసుకున్న చర్యలపై, సంక్షేమం పై పైస్తా వనే లేకుండా పోతోంది. ఇప్పటికైనా ఆర్ట్-3 యజమాన్యం, అనాదిగా వస్తున్న సాంప్రదాయాన్ని కొనసాగిస్తూ అందుకు తగ్గ చొరవ తీసుకోవాల్సిందిగా పలువురు విద్యార్థులు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.

### కుల గణనలో ముదిరాజులు తమ సంఖ్య బలాన్ని చాటాలి

- జిల్లా ముదిరాజు సంఘం అధ్యక్ష, ఉపాధ్యక్షులు పిల్లి చంద్రశేఖర్, తీగల సమ్యయ్య

రామగిరి, నవంబర్ 01 (ప్రజాజ్యోతి):

ఈ నెల 6వ తేదీ నుండి నుండి కుల గణనలో ముదిరాజులందరూ తమ సంఖ్య బలాన్ని చాటాలని జిల్లా ముదిరాజు సంఘం అధ్యక్షులు పిల్లి చంద్రశేఖర్, ఉపాధ్యక్షులు తీగల సమ్యయ్యలు బుధవారం ఒక పత్రిక పత్రంలో పేర్కొన్నారు. ముదిరాజు కులస్తులు, వాడుక భాషలో గల తెనుగు అనీ కాకుండా ముదిరాజులమని జరగబోయే కుల సర్వేలో పేర్కొనాలన్నారు. దీంతో రాష్ట్రంలో ముదిరాజుల సంఖ్య బలం పెరగడంతో పాటు, సానిక సంస్థలో రిజర్వేషన్ పెరిగి అవకాశాలు ఉన్నాయని తెలిపారు. ఆరో తారీకు నుండి జరగబోయే బీసీ కుల గణనలో కచ్చితంగా ముదిరాజులమని చెప్పుకోవాల్సిన అవసరం ఉందని తెలిపారు. కరీంనగర్ బీసీ చైర్మన్ గోపీచెట్టి నిరంజన్ నీ కలిసి ముదిరాజులను బీసీ-డీ నుంచి బీసీ-ఎల్ చేర్చాలని వినతి పత్రం అందించినట్లు తెలిపారు.

### బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేత

- క్యాన్సర్ వ్యాధి గ్రాస్తులకి తోచిన సహాయం అందిస్తాం - రాఫీ పటేల్ సేవ సమితి సభ్యులు



మల్లాపూర్ నవంబర్ 01, ప్రజాజ్యోతి:

మల్లాపూర్ మండల కేంద్రానికి చెందిన కరత్ వనిత గత కొద్ది రోజులుగా ట్రెయిన్ క్యాన్సర్ తో బాధపడుతున్నా విషయం తెలుసుకొని ముత్యాలారా కేమ్ మొదటి వర్గం సంపూర్ణంగా రాఫీ పటేల్ సేవ సమితి ద్వారా వారి కుటుంబ సభ్యులకు శుక్రవారం రూ. 6 వేల ఆర్థిక సహాయం అందించారు. మొదటి వర్గం సంపూర్ణంగా ఏర్పాటు చేసిన ఈ సేవ సంస్థ ద్వారా క్యాన్సర్ వ్యాధితో బాధపడుతున్న కుటుంబాలకు ఇక నుండి తమ వంతుగా తోచినంత సహాయం అందిస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కనుక సంజీవ్, లవంగ శివ, ఇల్లందుల మనోజ్, కనుక రాకేష్ సంద వెంకటేష్, మినుగు నరేష్, ముత్యాల ప్రసాంత్, ధనుష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఎమ్మెల్సీ బల్కారి ని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన ఎగ్గని శ్రీనివాస్



జమ్మికుంట, నవంబర్ 1, ప్రజాజ్యోతి:

ఎమ్మెల్సీ బల్కారి వెంకట్ జన్మదిన సందర్భంగా ఆయనను జమ్మికుంట కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు ఎగ్గని శ్రీనివాస్ మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు... ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ప్రజా సంక్షేమమే లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ పార్టీలో క్రియాశీలక పాత్ర పోషించిన యువ నాయకుడు బల్కారి వెంకట్ అని అన్నారు. విద్యార్థి నాయకుడి నుండి ఎమ్మెల్సీగా ఎదిగి రాష్ట్రంలోనే అతి చిన్న వయసు నాయకుడిగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్న బల్కారి భవిష్యత్తులో మరింత ఉన్నత స్థితికి చేరుకోవాలని ఆ భగవంతుడిని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.

### రక్తదానం చేసిన షేక్ ముజాహిద్

కోరుట్ల, నవంబర్ 01, ప్రజాజ్యోతి

ప్రసూతి నిమిత్తం ఓ మహిళకు ఓ నెగటివ్ రక్తం అవసరం నివ్వేందుకు తెలుపగా వారి బంధువులు కోరుట్ల సోఫల్ సర్వీస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు అమెర్ ఖాన్ ని సంప్రదించగా జగిత్యాల సమాజిక కార్యకర్త రియాజుద్దీన్ సమాచారం ఇవ్వగా అతను వెంటనే స్పందించి షేక్ ముజాహిద్ అరుదైన ఓ నెగటివ్ గ్రూప్ రక్తానికి చెందిన అతనిని రక్తం ఇవ్వాలని కోరాగా. అతను స్పందించి రక్తానికి వెళ్లి రక్తదానం చేశాడు. రక్తదాత షేక్ ముజాహిద్ మాట్లాడుతూ అతను ఇప్పటివరకు పదాకోడం వసారా సారి రక్తదానం చేశారని పేర్కొన్నారు. రక్తదానం చేసిన ముజాహిద్ ను మహిళా రోగి బంధువులు, కోరుట్ల రక్తదాతల సమాహం సభ్యులు, జగిత్యాల జిల్లా ప్రాణ దాతల సమాహం సభ్యులు, అమెర్ ఖాన్, షా ఖాన్, షాను, రియాజుద్దీన్ తదితరులు అభినందించారు.





# హత్య కేసును చేధించిన పోలీసులు

-నిందితుడిని రిమాండ్ కు తరలించిన పోలీసులు  
-వివరాలు వెల్లడించిన డిఎస్పి ఉమామహేశ్వరరావు  
**మల్లాపూర్, నవంబర్ 1, ప్రజాజ్యోతి:**

మల్లాపూర్ మండలంలోని వేంపల్లి గ్రామంలో బుధవారం జరిగిన హత్య కేసులో నిందితున్ని అరెస్ట్ చేసినట్లు డిఎస్పి ఉమామహేశ్వరరావు తెలిపారు. ఈ మేరకు హత్యకు సంబంధించిన వివరాలను డిఎస్పి ఉమామహేశ్వరరావు వెల్లడించారు. వేంపల్లి గ్రామానికి చెందిన వేలుమల రమేష్ 35 సంవత్సరాల వయస్సులో 2015 వ సంవత్సరంలో అలిపూర్ గ్రామానికి చెందిన సునీత (26) సంవత్సరాల వివాహం



అయింది. వారికి ఒక కూతురు 8 సంవత్సరాల ఒక కొడుకు 6 సంవత్సరాల కలరు. రమేష్ ఉపాధి నిమిత్తం దుబాయ్ దేశం వెళ్తున్నాడట. రమేష్ నెల రోజుల క్రితం దుబాయ్ నుంచి తిరిగి వచ్చి అప్పటినుండి తన భార్య

సునీతకు ఎవరో అక్రమ సంబంధం పెట్టుకుని ఉంది అని తరచూ తిట్టడం కొట్టడం చేస్తూ ఉండేవాడు. అయినా కూడా అతనికి అనుమానం తీరకపోవడంతో గత బుధవారం రమేష్ భార్యతో గొడవ పెట్టుకొని సీకు వేరేవారితో అక్ర

మంగా సంబంధం ఉందని ముక్కుపై ఎడమ కన్నుపై గుడ్డగా తీవ్ర రక్తస్రావమైకింద పడడంతో గొంతు పిసికి చంపడాని తెలిపారు. బుధవారం మధ్యాహ్నం రెండు గంటలకు కోరుట్ల సీబి సురేష్ బాబు, మల్లాపూర్ ఎస్సె పబ్లి కిరణ్ నిందితుని ముత్యంపేట్ పుగర్ ఫ్యాక్టరీ వద్ద పట్టుకొని విచారిం చగా సునీతను గొంతుకు పిసికి చంపిన నేరం ఒప్పుకోగా ఇద్దరు పంచుల సమక్షంలో పంచనామ నిర్వహించి అదుపు లోకి తీసుకొని రిమాండ్ కు తరలించి నట్లు తెలిపారు. నిందితులను పట్టుకోవడంలో కృషి చేసిన కోరుట్ల సీబి బి. సురేష్ బాబు, ఎస్సె పబ్లి కిరణ్ కుమార్ ని జగిత్యాల ఎస్సె అశోక్ కుమార్, మెట్టల్లి డిఎస్పి ఉమామహేశ్వరరావు అభినందించారు.

# రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన టీజీపీపి రాష్ట్ర కమిటీ

మెన్, కాన్సోటిక చార్జీలు పెంపు పారశీయం టీజీపీపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అంబాల ప్రభాకర్



**జమ్మికుంట, నవంబర్ 1, ప్రజాజ్యోతి:**  
తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెంచిన మెనూ క్యాటరింగ్, కాన్సోటిక చార్జీలు అమలు చేయడంతో విద్యార్థులు తలదాచుకుంటున్నారని, టీజీపీపి సంఘం కృతజ్ఞతలు తెలిపారు... ఈ సందర్భంగా టీజీపీపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అంబాల ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ గతంలో ఏర్పాటు చేసిన సభ సమావేశాల వేదికగా తెలంగాణలో ఉన్న ఎన్నో ఎస్సీ బీసీ మైనారిటీ, జనరల్ గురుకులాలలో చదువుతున్న నిరుపేద విద్యార్థులకు కాన్సోటిక డైట్ చార్జీస్ పెంచాలని, పెండింగ్ బిల్లులు వెంటనే చెల్లించాలని టీజీపీపి వ్యవస్థాపకులు మోతుకూరు యాదయ్య గత సభలలో డిమాండ్ చేశారని అన్నారు... నాణ్యమైన విద్యతో పాటు, నాణ్యమైన భోజనము, మెరుగైన వైద్యం మౌలిక సదుపాయాలు విద్యార్థులకు అందించాలని తెలంగాణ గురుకులాల పేరెంట్స్ అసోసియేషన్ తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి, తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు... మిగతా బిల్లులు కూడా సకాలంలో చెల్లించాలని కోరారు. పది నెలలగా గురుకులాలలో రకరకాల కారణాలతో చనిపోయిన విద్యార్థులకు ప్రభుత్వం పది లక్షల ఎక్కేషియా, వారి కుటుంబంలో ఒకరికి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం కల్పించి అదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు... ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు దారమధు, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గుడిసె పవన్ కుమార్, రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి కొండ్ర లావణ్య, సభ్యులు యాకయ్య పాల్వోన్నూరు దూదేకుల కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలి.

# బీసీ బి నుండి ఈ లోకి చేర్చాలి. ఆల్ బీసీ మైనారిటీ వెల్ఫేర్ ఆర్గనైజేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మొహమ్మద్ శుక్రుద్దీన్.



**జమ్మికుంట, నవంబర్ 1, ప్రజాజ్యోతి:**  
కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ లో బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ జి. నిరంజన్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆల్ బీసీ మైనారిటీ వెల్ఫేర్ ఆర్గనైజేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మొహమ్మద్ శుక్రుద్దీన్ దూదేకుల కులస్తుల స్థితిగతులపైనే బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ వినతి పత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దూదేకులకు ప్రత్యేక కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలని, దూదేకులను బీసీ బీ నుండి బీసీ ఈ లోకి మార్చాలని, రాష్ట్రంలో జనాభాపరంగా 10 లక్షలు గా ఉన్న దూదేకులు ఇంతవరకు ప్రభుత్వ పరంగా ఎటువంటి లబ్ధి చేకూరలేదని, దూదేకులకు ప్రత్యేకమైన మైనారిటీ కార్పొరేషన్ లో స్థు ఇచ్చి వారి ఆర్థిక స్థితిగతులను మెరుగుపరచాలని, రాజకీయంగా దూదేకుల కులస్తులకు అవకాశాలు కల్పించాలని, దూదేకులకు వృత్తిమూలం పడిన పరిస్థితులలో వారికి ప్రత్యేక మ్యూ అర్థిక మార్గాలు చూపించి వారి స్థితిగతులను మార్చాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆల్ బీసీ మైనారిటీ వెల్ఫేర్ ఆర్గనైజేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి మహమ్మద్ అంకుష్, కోశాధికారి అబ్దుల్ బషీర్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఖజా మీయా, జాయింట్ సెక్రటరీ అబ్దుల్ రహీం, కార్యవర్గ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



# మా సమస్యలు పరిష్కరించండి బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ కు ముదిరాజ్ మహాసభ వినతి



**గోదావరిఖని, నవంబర్ 1, ప్రజాజ్యోతి:**  
ముదిరాజ్ సమస్యలు పరిష్కరించాలని ముదిరాజ్ మహాసభ విజ్ఞప్తి చేసింది. ఈ మేరకు శుక్రవారం రామగుండం నియోజకవర్గం ఇంచార్జి అధ్యక్షులు జిట్టవేన ప్రసాంత్ ఆధ్వర్యంలో ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ నిరంజన్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు. కులగణన జరగాలని, కులగణన ద్వారా పెంచే రిజర్వేషన్ లో ముదిరాజులకు రావాల్సిన న్యాయమైన వాటా తప్ప నిసరిగా ఇవ్వాలని వినతి పత్రంలో విజ్ఞప్తి చేశారు. ముదిరాజులు బీసీ డి నుండి బీసీ ఏ కు మార్చాలని, ముదిరాజులకు అభయ హాస్టం హామీలు అమలు పరుచాలని, కామారెడ్డి బీసీ డి క్రెడెన్షియల్ మొదటి అంశం అయిన బీసీ రిజర్వేషన్ అంశానికి చర్యలు చేపట్టి కులగణన సంపూర్ణంగా పూర్తి చేసి బీసీ ల రిజర్వేషన్ కూడా బీసీ ల జనాభ ప్రాతిపదికన పెంచాలని, పెరిగే రిజర్వేషన్ ముదిరాజులకు జనాభా ప్రకారం వాటా ఇవ్వాలని, రానున్న స్థానిక ఎన్నికల్లో 42% రిజర్వేషన్లు బీసీ లకు కల్పించాలని, జి.వో. 15 ముదిరాజ్, ముత్తరాశి, తెనుగోళ్ళు బీసీ డి నుండి బీసీ ఏ పునరుద్ధరణ చేసి తక్షణమే బీసీ ఏ లో చేర్చాలని, ముదిరాజ్ కార్పొరేషన్ కు సంవత్సరానికి రూ. 1000 కోట్ల నిధులు కేటాయించాలని, జి.జి.ఎమ్.ఎస్.నెం 98 (రుక్మాబింట్) జి.జి.ఎమ్.ఎస్.నెం. 74, నెం 4, 6 జి.జి.ఎ. ప్రకారం చెరువులు, కుంటలపై, మత్స్య సంపదలపై తెనుగు, ముదిరాజ్, ముత్తరాశి, జెన్న, గంగపుత్ర, గుండ్ల కులాలకు మాత్రమే హక్కులు ఉండే విధంగా చట్టపరమైన ఆదేశాలు జారీ చేయాలని, తెలంగాణ మత్స్య అభివృద్ధి కోసం తెలంగాణ మత్స్య కో - ఆపరేటివ్ పెడరేషన్ కు వెంటనే ఎన్నికలు జరపాలని, చైర్మన్, పౌలక మండలి నియమించాలని, వివిధ జిల్లాలలో మత్స్య ప్రాధికారిక సహకార సంఘం అదహాక్ కమిటీ ఎన్నికలు నిర్వహించాలని వినతి పత్రంలో కోరారు. వినతి పత్రం అందజేసిన వారిలో 8వ కాలనీ పట్టణ అధ్యక్షులు మేడి సదయ్య, రామగుండం నియోజకవర్గం యూత్ ఇంచార్జి జిట్టవేణి వేణు ఉన్నారు.

# ప్లాంట్ నిర్మాణ పనుల పర్యవేక్షణ - కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జువ్వాడి కృష్ణారావు



**కోరుట్ల, నవంబర్ 1, ప్రజాజ్యోతి**  
కోరుట్ల పట్టణంలో గల అతి పురాతనమైన శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయ ఆవరణలో సీసీ ఫ్లోరింగ్ నిర్మాణం కోసం ఎస్సెఎఫ్ నిధుల ద్వారా 10 లక్షల రూపాయలు మంజూరు చేయించిన జువ్వాడి నర్సింగరావు అట్టి నిధులు పది లక్షల రూపాయలతో చేపట్టిన సీసీ ఫ్లోరింగ్ నిర్మాణ పనులను శుక్రవారం పర్యవేక్షించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ రాష్ట్ర నాయకులు జువ్వాడి కృష్ణారావు అనంతరం జువ్వాడి కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం 10 సంవత్సరాలుగా ఆలయ అభివృద్ధి కోసం ఎలాంటి నిధులు మంజూరు చేయకపోగా ఇటీవల పట్టణ ప్రజల సహకారంతో విష్యక్తైన ఆంజనేయ స్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగిందని, గత పాలకులు అభివృద్ధి చేశామని చెప్పుకోవడమే తప్ప ఎలాంటి అభివృద్ధి కి ఆలయం నేర్చుకోలేదని అంతే కాకుండా త్వరలోనే తిరుమల తిరుపతి దేవస్థాన కళ్యాణ మండపాన్ని పూర్తిస్థాయిలో అభివృద్ధి చేసి ప్రజల వినియోగంలోకి తీసుకొస్తామని తెలిపారు. కళ్యాణ మండప అభివృద్ధి కోసం 60 లక్షల నిధులు మంజూరు కావడం త్వరలోనే టెండర్ ప్రక్రియ ద్వారా పనులు ప్రారంభించి ఏడాది తిరిగే లోపు ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకొస్తామన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో జువ్వాడి కృష్ణారావు తో పాటు భాక్త కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు పెరుమాండ్ల సత్యనారాయణ, కౌన్సిలర్ ఎంబేరి నాగభూషణం, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పుష్పాల ప్రభాకర్, వాసం అజయ్, ఆర్ భూమయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నూతన ఎంబిఎం అధ్యక్షున్ని కి సన్మానం - సీనియర్ ఎంబిఎం నాయకుడు ఖుర్రేషి అబ్దుల్ హఫీజ్

**కోరుట్ల, నవంబర్ 01 ప్రజాజ్యోతి**  
ఆల్ ఇండియా మజిలీస్ ఇతిహాదుల్ ముస్లిం పార్టీ కోరుట్ల పట్టణ అధ్యక్షునిగా మహమ్మద్ రఫీ ఎన్నికైన సందర్భంగా ఎంబిఎం సీనియర్ నాయకుడు అబ్దుల్ హఫీజ్ ఖుర్రేషి పూలమాల శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంబిఎం పట్టణ అధ్యక్షుడు రఫీ మాట్లాడుతూ ఆలిండియా ఎంబిఎం అధ్యక్షుడు పార్లమెంట్ సభ్యుడు అసదుద్దీన్ ఓవైసీ, తెలంగాణ ఎంబిఎం పార్టీ అసెంబ్లీ ఫోర్ లీడర్ అక్బరుద్దీన్ ఓవైసీ, ఎంబిఎం పార్టీ తెలంగాణ ఇన్చార్జి సమద్ బిన్ అబ్దుల్, ఉమ్మడి జిల్లా కరీంనగర్ ఎంబిఎం పార్టీ ఇంచార్జి గులాం అహ్మద్ గార్గస్ ఎంబిఎం పట్టణ అధ్యక్షుడు రఫీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ పదవితో ఇంకా భారం పెరిగిందని పార్టీని మరింత ముందుకు సాగిస్తానని, యువకులను ప్రజలను ఇంకా చైతన్యవంతంలో పార్టీలో చురుకుగా పనిచేసే విధంగా కష్టపడతానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంబిఎం నాయకులు ఎంబి చాండ్, ఎంబి ముజాహిద్, అబ్దుల్ రహీం, ఎంబి వాజిద్, ఎంబి ఫయూజ్, ఎంబి సల్మాన్, ఎంబి కలీం భాయ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ప్రజలు ఇంటింటి సర్వే కు సహకరించాలి

- ఇంటింటి సర్వేలో భాగంగా స్టిక్కర్ల అంటివేత...
- 13వ వార్డు కౌన్సిలర్ తిరుమల వసంత గంగాధర్



కోరుట్ల, నవంబర్ 01, ప్రజాజ్యోతి

కోరుట్ల పట్టణ 13వ వార్డులో స్థానిక వార్డు కౌన్సిలర్ తిరుమల వసంత గంగాధర్, ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ఇంటింటి సర్వేలో భాగంగా ఈరోజు ఇంటింటికి తిరుగుతూ స్టిక్కర్లను అతికించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వార్డు కౌన్సిలర్ తిరుమల వసంత గంగాధర్ మాట్లాడుతూ ఈనెల 6వ తేదీ నుండి ప్రారంభం కానున్న ఇంటింటి సర్వేలో భాగంగా శుక్రవారం స్టిక్కర్ల అంటి వేయడం జరుగుతుందన్నారు కావున ప్రజలు ఇట్టి అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీఎం ఎల్ జీవాకర్ రెడ్డి, తహసీల్దార్ ఇట్టల కిషన్, మున్సిపల్ కమిషనర్ బట్ల తిరుపతి, ఆర్.బి.రాజేందర్, అమర్ సమద్, వార్డు కౌన్సిలర్ తిరుమల వసంత గంగాధర్ సూపర్వైజర్ టిపిఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్, వార్డు ఆఫీసర్ జగ్గల రమేష్ ఆర్పి వనిత, వార్డు ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ప్రమాదవశాత్తు హోర్వెస్టర్ యంత్రంలో పడి తెగిపోయిన డ్రైవర్ చేయి

ప్రజాజ్యోతి కరీంనగర్ బ్యూరో:

కరీంనగర్ జిల్లా శంకరపట్నం మండలం లింగాపూర్ గ్రామానికి చెందిన పోనేటి ప్రశాంత్ అనే వ్యక్తి హోర్వెస్టర్ డ్రైవర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు. అందులో భాగంగా గురువారం చింతలపల్లి లో వరి హోర్వెస్టింగ్ చేస్తుండగా ప్రమాదవశాత్తు చేయి వరి కోత మిషన్ లో చేయి పడి తెగిపోయింది. గ్రామస్థుల సహాయంతో మేరకు హుటాహుటిన తరలి వెళ్లిన 108 సిబ్బంది ఈ ఎం టి రొంటాల సురేష్ కుమార్, ఫైట్ అకోర్ రెడ్డిలు ప్రధమ చికిత్స అందిస్తూ హనుమకొండలోని సైవేవ్ హాస్పిటల్ కు తరలించారు.



### రైలు నుండి పడి యువకుని మృతి



జమ్మికుంట, నవంబర్ 1, ప్రజాజ్యోతి:

సికింద్రాబాద్ నుండి వస్తున్న రైలు నుండి ఉప్పల్ జమ్మికుంట రైల్వే స్టేషన్ మధ్య భీంపల్లి గ్రామం వద్ద రైలు పట్టాలపై పడి గుర్తు తెలియని వ్యక్తి గాయాలు కాగా మృతి చెందినట్లు ప్రభుత్వ రైల్వే పోలీస్ హెడ్ కానిస్టేబుల్ జి. తిరుపతి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రైల్వే హెడ్ కానిస్టేబుల్ జి. తిరుపతి మాట్లాడుతూ గుర్తు తెలియని పురుషుడు వయస్సు సుమారు 35-40 సంవత్సరాలు గుర్తు తెలియని ఎగువ రైలు బండి నుండి భీంపల్లి గ్రామం వద్ద రైలు పట్టాలపై పడి గాయాలు అయి బ్రతికి ఉండగా ప్రక్కన పోలీసులో పనిచేయుచున్న వారు ప్రక్కకు తీసుక రాగ మృతుడుని అడుగగా మంధని దగ్గర ఊరు అని చెప్పాడని, మృతుడు వికలాంగుడు రెండు కాళ్ళు లేవని తెలిపారు... మృతుని ఎడమ వైపు చాతి పైలెట్ అని తెలుగులో పచ్చబొట్టు ఉన్నదని నలుపు ఎరుపు గ్రేరంగు అడ్డం గీతల డిజైన్ హాఫ్ టీ పర్ట్ బూడిద రంగు నెక్కరు ధరించి ఉన్నాడు ఇవి తప్ప మృతుని వద్ద ఇలాంటి గుర్తింపు కార్డులు లేవని తెలిపారు... శవాన్ని జమ్మికుంట ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ మార్చురీ గదిలో భద్ర పరిచినదని అన్నారు... ఏమైనా వివరాలు తెలిసినచో ఫోన్ నెంబర్ 9949304574, 8712658604 కి సమాచారం ఇవ్వాలని తెలిపారు.

## సమగ్ర కులాల ఆర్థిక, సామాజిక, రాజకీయ స్థితిగతులు తెలుసుకునేందుకు సర్వే

- ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా పరిధిలో సమగ్ర కులాల స్థితిగతులు తెలుసుకునేందుకు ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ నిర్వహించిన బీసీ

కమిషన్ చైర్మన్ నిరంజన్

రామగిరి, నవంబర్ 01 (ప్రజాజ్యోతి):

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపడుతున్న సమగ్ర కుటుంబంలో ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ నిరంజన్ అన్నారు. శుక్రవారం బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ నిరంజన్, బీసీ కమిషనర్ బాల మాయ దేవితో కలిసి కరీంనగర్ జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని ఆడిటోరియం హాల్ లో ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా పరిధిలోని సమగ్ర కులాల స్థితిగతుల పై ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దపెల్లి జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష పాల్గొన్నారు. అభిప్రాయాల సేకరణ కార్యక్రమం అనంతరం బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ నిరంజన్ పాత్రికేయులతో మాట్లాడుతూ ★ బృహత్తరమైన కార్యక్రమాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిందని, సమగ్రంగా అన్ని కులాల వారు ఎంతమంది, ఏ స్థితిగతులలో ఉన్నారో తెలుసుకుంటుందని అన్నారు. బీసీల కేవలమితం కాకుండా ఓసీలు, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనారిటీ, సంచార జాతుల ఆర్థిక సామాజిక పరిస్థితి తెలుసుకునే ప్రయత్నం చేపట్టామని అన్నారు. బీసీ కమిషన్ ఎవరి ఒత్తిడులకు గురి కాకుండా ఉన్నది ఉన్నట్లు నివేదిక రూపొందించి సమర్థిస్తామని అన్నారు. ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ కార్యక్రమంలో అభిప్రాయాలు తెలియజేసిన వారు క్షేత్రస్థాయిలో జరిగే సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేలో పాల్గొని ఎన్యూమరేటర్లకు వివరాలు తెలియజేయాలని చైర్మన్ సూచించారు. జనాభాలో ఆయా వర్గాల జనాభా శాతం నిర్ధారించే బాధ్యత వారి పైనే ఉంటుందని, త్వరలో ప్రారంభమయ్యే ఇంటింటి సర్వే లో ప్రజలు పాల్గొని వారి వివరాలను తప్పనిసరిగా నమోదు చేసుకోవాలని, ఈ విషయాన్ని ఏ కుల సంఘం విస్మరించరాదని అన్నారు. రాజకీయ పార్టీల విధి విధానాలు వేరైనప్పటికీ ఈ కార్యక్రమంలో అటంకాలు, అపోహలు సృష్టించే ప్రయత్నం చేయవద్దని ఆయన కోరారు. కర్ణాటక లో చేపట్టిన సర్వే వివరాలు 10 సంవత్సరాలు గడిచిన బయట పెట్టలేదని, తెలంగాణలో మాత్రం పారదర్శకంగా సర్వే చేపడుతున్నామని

అన్నారు. ముఖ్యమంత్రితో సమావేశమై దీనిపై చర్చించిన సమయంలో అధ్యక్షేట్ జనరల్ సైతం పాల్గొన్నారని తెలిపారు. ప్రస్తుతం తాము ఒక పార్టీకి చెందినవారం కాదని అన్నారు. కోర్టు ఆదేశాలను తూచా తప్పకుండా పాటిస్తామని అన్నారు. న్యాయ నిపుణుల సలహాల మేరకు బీసీ కమిషన్ కార్యక్రమాలు యాధా విధిగా కొనసాగు తాయని చైర్మన్ తెలిపారు. ఉదయం నుంచి అనేక మంది ప్రతినిధులు వారి విజ్ఞప్తి తెలియజేశారు, కులాల స్థితిగతుల గురించి కమిషన్ దృష్టికి తీసుకుని వచ్చారని అన్నారు. బీసీ కమిషన్ ఆహ్వానం మేరకు ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న 4 జిల్లాల కలెక్టర్లకు కమిషన్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ప్రజల గోడు కలెక్టర్లు నేరుగా తెలుసుకోవడం మంచిదని, సమాజంలో ఉన్న అనేక కులాల గురించి మనకు తెలియదని, ఇటువంటి ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ కార్యక్రమంలో అన్నారు. బీసీ కమిషన్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర బీసీ రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు కొశికిరెడ్డి, డాక్టర్ సంజయ్, ప్రభుత్వ విప్ లక్ష్మణ్ కుమార్ ప్రజా ప్రతినిధులు రవీంద్రసింగ్, చెల్లాస్వరూప, పొన్నం అనిల్ కుమార్ గౌడ్, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ జ్యోతిక మొదలగు ప్రజా ప్రతినిధులు గెస్ట్ హౌస్ కు వచ్చి తమను కలిసి అభిప్రాయాలు తెలియజేశారు అన్నారు. బీసీ కుల గణన తరమీదకి వచ్చిన తరువాత బీసీ కులాలే కాకుండా ఎస్సీ, ఎస్టీ, ఓసీలలోని అన్ని కులాలకు సంబంధించి లెక్కలు తేలాలని సర్వే జరుగుతుందని, అందులో భాగంగా బీసీ కమిషన్ సంబంధించి స్థానిక సంస్థల్లో రిజిస్ట్రేషన్ గురించి వచ్చినప్పటికీ ప్రజల స్థితిగతుల గురించి అందించిన అభిప్రాయాలను నోట్ చేసుకోవడం జరిగిందని అన్నారు. కులాలకు సంబంధించిన జనాభా, జీవన స్థితిగతుల వివరాలను రాబోయే 3, 4 రోజులలో ప్రారంభమయ్యే కులాల సర్వేలో స్పష్టంగా అందజేయాలని సూచించారు. ప్రజాభిప్రాయ సేకరణలో వచ్చిన అభిప్రాయాలు, డిమాండ్స్ నెరవేరాలంటే క్షేత్ర స్థాయిలో జరిగే సర్వేలో క్రియాశీలకంగా పాల్గొనాలని, ఎన్యూమరేటర్లకు సహకరించిన సమగ్ర సమాచారం అందించాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ లు కోయ శ్రీహర్ష, సందీప్ కుమార్ రు, బీసీ కమిషన్ సభ్యులు రాపోలు జయప్రకాష్, తిరుమలగిరి సురేందర్, బాల లక్ష్మి, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బీసీ సమగ్ర కుల గణన అత్యంత పారదర్శకంగా చేపట్టాలి

బీసీ యువజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు నర్సింగోజు శ్రీనివాస్

ప్రజాజ్యోతి, కరీంనగర్ బ్యూరో:

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన బీసీ కుల గణన ప్రక్రియ ప్రారంభం కానున్న నేపథ్యంలో శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ ఆడిటోరియంలో వెనుక బడిన తరగతుల శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ విచారణ సందర్భంగా బీసీ యువజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు నర్సింగోజు శ్రీనివాస్ బీసీ కమిషన్ ముందు బీసీ రిజిస్ట్రేషన్ లేకపోవడం వల్ల ఉన్న రిజిస్ట్రేషన్లు కాస్త గత ప్రభుత్వం స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో 27% ఉన్నటువంటి రిజిస్ట్రేషన్లు కుదిరించి ఎన్నికలు జరిపారు. బీసీలు వివిధ నియోజకవర్గాల్లో, మండలాల, గ్రామాలలో తీవ్రంగా నష్టపోయారు. ఎంపీటీసీలు, ఎంపీటీలు, జడ్పీటీసీలు, సర్పంచులు కావాల్సిన వివిధ బీసీ సామాజిక వర్గాలకు చెందిన బీసీలు రిజిస్ట్రేషన్లు తక్కువగా ఉండడం వల్ల వారు పదవులను అలంకరించ లేకపోయారు. ఇప్పటికీ దేశంలో 2,600 పైలీలకు బీసీ కులాలు ఉంటే కేవలం పార్లమెంటు ఆసెంబ్లీలో అడుగుపెట్టిన కులాలు 160 కులాలు మాత్రమే అడుగు పెట్టాయి అంటే ఈ లెక్కన మాస్తే అడుగు పెట్టిన కులాలు చాలా వరకు ఉన్నాయని బీసీ రిజిస్ట్రేషన్లు పెంచడం వల్ల వెనుకబడిన కులాల వారికి సర్పంచులుగా, జెడ్పీటీసీలుగా, ఎంపీటీసీలుగా, ఎంపీటీలుగా పదవులను అలంకరించే అవకాశం ఉంటుంది కాబట్టి ఆదిశగా సమగ్ర కుల గణన చేపట్టి బీసీ కులాల అభివృద్ధికి పాటుపడే విధంగా కృషి చేయాలని బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ సుకోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంఘం నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### పశు వైద్యశాల

అధికారిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన సిరిసిల్ల వాసి



సిరిసిల్ల, నవంబర్ 1, ప్రజాజ్యోతి

సిరిసిల్ల పట్టణంలోని ఏరియా పశు వైద్యశాలకు పట్టణానికి చెందిన డాక్టర్ గడ్డం శ్రీధర్ గురువారం పదవి బాధ్యతలు చేపట్టారు. గతంలో ఆయన కరీంనగర్ లో జిల్లా అధికారిగా పనిచేసి బదిలీపై సిరిసిల్ల రావడం జరిగింది. ఇక్కడ ప్రస్తుతం వీధిలో నిర్వహిస్తున్న డాక్టర్ రమణ మూర్తి పదవీ విరమణ అయ్యారు. ప్రస్తుత డాక్టర్ రమణమూర్తి పూర్తి బాధ్యతలు సోమవారం డాక్టర్ గడ్డం శ్రీధర్ కు అప్పగించడం జరుగుతుంది తెలిపారు.

### హౌస్ లిస్టింగ్ సర్వే పకడ్బందీగా చేపట్టాలి..

కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూ.

జిల్లా వ్యాప్తంగా మొదలైన సర్వే పలు మండలాలలో ఆకస్మికంగా తనిఖీ

సిరిసిల్ల: నవంబర్ 1 (ప్రజాజ్యోతి)

హౌస్ లిస్టింగ్ సర్వే పకడ్బందీగా చేపట్టాలని కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూ ఆదేశించారు. సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ మరియు కుల సర్వే (సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే)లో భాగంగా 2024 నవంబర్ 1 నుండి 3 వరకు హౌస్ లిస్టింగ్ సేకరిస్తారని వివరించారు. ఇక్కడ ఎంపీటీసీలు జయశీల, రాజీవ్ మల్లోత్రా, ఎంపీటీ శ్రీధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

